



Zertifizierte Herstellung:





Leber-Galle-Fit GPH Kapseln

Nahrungsergänzungsmittel

Produktbeschreibung:

Die Mariendistel (Silybum marianum L.) gehört zur Familie der Korbblütler (Asteraceae) und enthält in ihren Früchten als wichtige Inhaltsstoffe Silymarin, Flavonoide, fettes Öl, Sterole und Eiweiß.

Die Curcuma (Curcuma longa L.), eine in Asien beheimatete Pflanze aus der Familie der Ingwergewächse (Zingiberaceae), findet schon seit langem Anwendung als Gewürz, so etwa als Zusatz in Currypulver. Als Inhaltsstoffe finden sich die gelb gefärbten Curcuminoide, mit der Hauptkomponente Curcumin, weiters Polysaccharide und ätherisches Öl.

Die Pfefferminze (Mentha x piperita L.) aus der Familie der Lippenblütler (Lamiaceae) enthält unter anderem ätherisches Öl, Gerbstoffe und Phenolcarbonsäuren.

Der Boldo (Peumus boldus MOL.) ist ein kleiner immergrüner Strauch und gehört zur Familie der Monimiengewächse (Monimiaceae). Die Blätter beinhalten Alkaloide (Boldin), ätherisches Öl, Flavonoide und Triterpene.

Der Löwenzahn (Taraxacum officinale WEB.) gehört zur Familie der Korbblütler (Asteraceae). Verwendung finden Wurzel und Kraut.

Leber-Galle-Fit GPH Kapseln enthalten 125 mg Mariendistel Trockenextrakt standardisiert auf 80 % Silymarin, 65 mg Curcumawurzel Extrakt mit 95 % Curcuminoiden, 60 mg Pfefferminzblätter Extrakt, 55 mg Boldoblätter Extrakt und 50 mg Löwenzahnwurzel Extrakt in einer Hartgelatinekapsel.

Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 3 x 1 Kapsel täglich mit Flüssigkeit einnehmen

Hinweise:

Glutenfrei. Lactosefrei. Hefefrei

Zutaten:

Mariendistelsamen (27 %) (Mariendistelsamen, Maltodextrin); Kapselhülle; Gelatine; Farbstoffe in der Kapselhülle: Titandioxid, Chinolingelb (Kann Aktivität und Aufmerksamkeit bei Kindern beeinträchtigen), Eisenoxid; Curcurmawurzel Extrakt (14 %) (Curcumawurzel, Siliciumdioxid), Pfefferminzblätter Extrakt (13 %) (Pfefferminzblätter, Gummi arabicum, Silicea), Boldoblätter Extrakt (12 %) (Boldoblätter, Maltodextrin, hochdisperses Siliciumdioxid), Löwenzahnwurzel Extrakt (11 %) (Löwenzahnwurzel, Maltodextrin)

Vertrieb Deutschland:

Hecht-Pharma GmbH

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: info@hecht-pharma.de Web: HechtPharma.de





Zertifizierte Herstellung:





Rohstoffbeschreibung:

Alle verwendeten Rohstoffe erfüllen hohe qualitative Ansprüche. Der Mariendistel Extrakt wird aus den Samen der Pflanze gewonnen, sprühgetrocknet und ist auf 80 % Silymarin standardisiert. Beim Curcuma Extrakt handelt es sich um einen aus den Wurzeln von Curcuma longa hergestellten Extrakt, der auf 95 % Curcuminoide eingestellt ist. Diese gelben Inhaltsstoffe werden mittels eines schonenden Verfahrens aus den Wurzeln gelöst. Die Extrakte aus Pfefferminzblätter, Boldoblätter und Löwenzahnwurzel werden mit geeigneten Lösungsmitteln gewonnen. Die in den Hartgelatinekapseln verwendete Gelatine ist BSE/TSEgeprüfte Pharmagelatine.

06556833 – Leber-Galle-Fit GPH Kapseln	60 St		27 g	14,95€
06556856 – Leber-Galle-Fit GPH Kapseln	90 St	ę	40 g	22,00€
06556862 – Leber-Galle-Fit GPH Kapseln	120 St		54 g	27,75€
06556879 – Leber-Galle-Fit GPH Kapseln	180 St		81 g	39,75€
06556885 – Leber-Galle-Fit GPH Kapseln	360 St	_	162 g	75,50 €
06556891 – Leber-Galle-Fit GPH Kapseln	750 St	\sim	337 g	149,30 €
06556916 – Leber-Galle-Fit GPH Kapseln	1.750 St	9	787 g	309,00€

Altona 14a Tel.: +49 4773 88 00 -0 21769 Hollnseth Fax: +49 4773 88 00 -299

Email: <u>info@hecht-pharma.de</u> Web: HechtPharma.de